

管城回族区举办第三届“歌迷杯”歌手大赛 提高群众文明素养 丰富精神文化生活

本报讯 6月12日下午,管城回族区举办第三届“歌迷杯”歌手大赛,活动由区委宣传部、区文化旅游新闻出版局主办,来自辖区的100余名选手为全场观众献上了一场精彩的视听盛宴。

活动现场气氛热烈,舞台上选手充分发挥优势特长,使得观众掌声阵阵。在互动环节,参赛者纷纷踊跃参与,不俗的唱功和极强的舞台表现力,将全场气氛推向一个又一个高潮。评委们分别从歌曲内容、音色音质、演唱技巧、舞台表现等各个方面对选手进行意见点评和综合评定,经过激烈的角逐和精彩的演唱,最终陈靓荣获一等奖,谭龙飞、张自民获二等奖,尹彦兵、乔珊珊、刘莹三位选手获三等奖。

此次比赛除了进行现场赛外,还充分运用新媒体平台,让不能到场观赛的群众可以网上参赛,为更多声乐爱好者提供了展示自我的平台。最终选出3位网络人气选手,他们分别是最佳人气歌手孙赵祥、最具活力歌手任雅坤、最具潜



力歌手张文芳。

下一步,管城回族区将继续开展一系列内容丰富、形式多样、人民群众喜闻乐见、踊跃参与的群众性文化活动,用积极

健康向上的活动占领群众业余文化阵地,引领群众性文化活动开展,提高广大人民群众的文明素养,丰富精神文化生活。

记者 柴琳琳 通讯员 姚雪 文/图

南关街办事处 举办父亲节文艺汇演

本报讯 6月17日傍晚,南关街办事处新天地社区党群服务中心联合辖区共建单位“永子美术培训学校”举办“感恩父爱、传承孝道”活动。活动在社区和共建单位精心拍摄的“父亲节宣传片”当中拉开序幕,随着观看宣传片,在场的每一个人感受到了父爱如山的厚重。舞蹈《爸爸,我想对您说》《父亲》《时间都去哪儿了》等文艺节目将各个阶层对父爱的表达体现了出来。此次活动不仅传承和弘扬了民族文化、传播和倡导了现代文明,更加深了对“感恩、孝道”的体会,学会感恩。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

二里岗办事处 召开第二季度党员大会

本报讯 6月20日下午,二里岗办事处召开2018年第二季度党员大会。各党员按照民主评议的要求,重点围绕德、能、勤、绩、廉五方面内容对支部班子及党员进行民主评议。同时,重温入党誓词和诵读党章,让党员重新感受入党誓词时的庄严承诺和坚定决心,牢记共产党员的政治责任和历史使命。随后为与会党员上了一堂“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题党课。

此次机关支部党员大会既是一次预备党员转正及发展党员大会,也是一次党性党风、组织观念的教育课堂。不仅为党组织的发展注入了新鲜血液,壮大了支部党员队伍,也使支部全体党员接受了一次思想上的洗礼。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

管城回族区连续7年救助724名大病贫困母亲 传递爱心 帮贫困母亲度难关

本报讯 6月15日上午,管城回族区慈善总会联合区妇联共同举办2018大病贫困母亲慈善救助活动。此次活动向58名大病贫困母亲每人发放3000元救助金及价值400元的日用品。此次救助善款由郑州中诚置业发展有限公司捐赠。

来自紫荆社区的成春花和北下街社区的王娜均因患大病家庭负债累累,生活困难。她们表示,此次活动让她们在黑夜中看到了曙光。王娜说:“这不仅仅是物质上的救助,更是精神上的帮扶,让

我们重新燃起对生活的希望和战胜病魔的信心。”

近年来,区委、区政府高度关注困难群体工作,区慈善总会作为政府救助体系的补充,一直将大病贫困母亲救助作为慈善救助的重点,已经连续7年举办救助活动,救助人数达724人,发放善款164.8万元,切实帮她们解了燃眉之急,收到了良好的社会反响。

区慈善总会相关负责人表示,大病贫困母亲慈善救助活动也为社会各界人

士奉献爱心、传递爱心提供了一个很好的平台,既宣传了企业的慈善理念,也提升了企业的公益形象。同时也在全区上下形成了共同关注困难群体、弘扬扶贫济困的良好社会风气。通过此次活动,希望她们能够发扬自强不息、艰苦奋斗的精神,勇敢面对生活的磨砺和挑战,把党和政府以及社会各界的关爱化作战胜困难的力量,用自己勤劳的双手创造更加美好的生活。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

■守护蓝天白云

区农委 全力备战三夏秸秆禁烧工作

本报讯 6月14日上午,郑州市禁烧办一行到南曹乡督查禁烧工作。市禁烧办一行表示,南曹乡是今年管城回族区禁烧工作重点,乡干部要加强对禁烧工作的重视,切实做好防火安全工作,积极将路边、地边、村边、渠边、

坑边的农作物和垃圾进行全面清理。“三夏”期间要多宣传,多在容易出现问题和秸秆的地方悬挂宣传条幅,流动宣传车要不间断巡查,确保不发生一起焚烧现象。

下一步,区农委将禁烧工作作为

“三夏”工作的重点,各级责任人将严格落实巡查责任,对秸秆禁烧情况进行一线督查,实时跟进,确保“三夏”期间“不冒一处烟、不着一把火”。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅

南曹乡 加大清洁力度集中治理市容环境

本报讯 近日,南曹乡把辖区环境卫生工作作为一项重要工作来抓,针对环境卫生工作的社区性、综合性、流动性、突出性、经常性等多种特点开展了全城清洁活动,重点整治主次干道、企业作坊、施工工地等。

乡包村领导干部职工联合乡环卫人员对各村主次干道、背街小巷、住户门前等重点部位积存的生活垃圾、建筑

垃圾、白色垃圾进行卫生大整治活动,有效地改善了村内卫生环境。同时,乡镇工作人员及乡环卫人员共计100余人集中在南曹乡政府周边,对市容环境进行集中治理。活动出动车辆15台,对道路绿化带及道路外缘空地进行清理,共计清理生活垃圾约20立方米,清理杂物乱堆乱放8处,清扫卫生死角14处。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增 文/图



区工商质监局开展 “安全生产月”宣传活动

本报讯 近日,管城回族区工商质监局联合紫荆山南路办事处等相关单位,围绕“生命至上,安全发展”活动主题,采取多种形式开展了一系列特种设备安全教育宣传活动,不断提升辖区居民安全防范意识,营造了安全月活动浓厚氛围。

6月19日上午,区工商质监局联合紫荆山南路办事处邀请近10家特种设备生产、维保单位在永恒理想小区开展电梯安全知识进社区现场宣传活动。全方面、多角度向广大群众宣传电梯等特种设备安全方面的知识。当天下午,紫荆山南路工商质监所还联合紫光社区开展了“安全生产知识进万家大讲堂”活动。大讲堂活动邀请郑州菲尼斯电梯公司安全技术专家,为150余名社区居民讲解特种设备安全知识。

安全月期间,区工商质监局还将紧紧围绕“生命至上,安全发展”主题,继续开展电梯、大型游乐设施等特种设备安全检查、电梯应急救援演练等宣传活动。

记者 柴琳琳